

流浪的人兒

高中22屆 黃玉勤

** 謹以一封信，一首詩獻給鍾少強同學 **

今年12月16日星期一得知您往生的不幸消息，使我感歎生命的短促，也讓我更珍惜生命的可貴。今年農曆的冬至日是您走後的第七天，一周來氣候是風瀟瀟，雨潺潺，是多麼憂愁的初冬.....

望着窗外後院的滿地秋葉，我的思潮如冷風吹到古代的越南，如寒雨漂到遙遠的西貢河。

您我相逢在50年代，分別在60年代。曾記得校園時的匆匆道別：

有人說祝福，有人道珍重；當時我應該說：願您過得比我好。您我分手後，彼此之間失去了聯繫，也失去了超半世紀的歲月。

恕我無材，也請原諒我遲遲地寫此短信。願您接受我用真摯的語句，以信也以詩來懷念您與令夫人的早走.....。

您我相逢

在安東市 旁邊的知用校園，

您我流浪

在遙遠的二個地方。

您在澳州，

我在北美，

流浪...

流浪在他鄉。

而今您和令夫人不再流浪，

雙雙安詳在那天上的宮闕。

我仍流浪....

流浪在這多事的人間....



古詩人曾說："但願人長久，

千里共嬋娟"，

新詩又說：人時已盡.....

應當休息.....

願您與令夫人好好地休息，

好好地長久在那天上的宮闕.....